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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PREFEITURA MUNICIPAL DE VIADUTOS

ATA 01 – PREGÃO 08/2020
ATA DA REUNIÃO DE RECEBIMENTO E ABERTURA DE ENVELOPES CONTENDO PROPOSTAS E DOCUMENTOS REFERENTES À LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL, Nº08/2020, PROCESSO Nº 764/2020. Aos quatro dias do mês de junho de dois mil e vinte (04.06.2020), às nove horas (09h00min), na Sala do Setor de Compras da Prefeitura Municipal de Viadutos, sito a Rua Anastácio Ribeiro, número oitenta e quatro (nº 84), reuniu-se o Pregoeiro, Carlos Alex Peres de Ramos, e os membros da Equipe de Apoio: Vanessa Fachinello Eckert, Denize Maria Zonin e Paulo Sergio Lazzarotto, designados pela Portaria Municipal número nove de oito de janeiro de dois mil e vinte (n° 009/2020, de 08.01.2020), para recebimento, abertura de envelopes e análise de documentos e propostas referentes ao Pregão Presencial nº 08/2020, que tem por objeto a contratação de empresa para o fornecimento de uma escavadeira hidráulica, nova, zero horas de trabalho, ano fabricação 2020, para a Secretaria Municipal de Agricultura, conforme Convênio MAPA Nº 892754/2019-  Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento - Aquisição de Patrulha Agrícola Mecanizada, com a descrição do objeto constante no Edital, nos termos do Edital de Licitação, elaborado pelo Setor de Compras, devidamente aprovada a abertura e os termos com opinião pelo prosseguimento do processo licitatório, nos termos do parágrafo único, do Art. 38, da Lei Federal nº 8.666/93, pela Assessoria Jurídica, conforme documento apenso ao processo. Apresentou envelopes a empresa: BERTINATTO MÁQUINAS EIRELI EPP, neste ato representada pelo Sr. Carlos Roberto Pereira Batista, consoante documentação de credenciamento apresentada pela participante. Realizado o credenciamento, o pregoeiro juntamente com os membros da Equipe de Apoio passou a abertura do envelope nº 01 – PROPOSTA da empresa participante. Realizada a sessão de lances o participante ofertou lance no valor de trezentos e sessenta mil e quinhentos reais (R$ 360.500,00). Efetuada a análise do lance final, com o critério de julgamento de propostas previsto no Edital, conformidade dos preços ofertados com os praticados no mercado, através da análise de notas fiscais de venda apresentadas pela participante,  conformidade do lance ofertado com o  valor máximo previsto no Edital e pesquisa realizada junto ao Licitacon, prefeitura de Severiano de Almeida, a proposta da empresa BERTINATTO MÁQUINAS EIRELI EPP, foi julgada vencedora do certame. As notas fiscais de venda de equipamentos apresentadas pela empresa participante e a pesquisa realizada no sistema Licitacon foram anexadas ao processo. Na sequencia do processo o Pregoeiro e Equipe de Apoio passaram a abertura do Envelope nº 02 – DA DOCUMENTAÇÃO e análise dos documentos. A empresa participante apresentou a documentação prevista no Edital e considerada habilitada nos termos editalícios. A empresa participante por seu preposto, fica ciente das decisões referentes ao presente processo licitatório, renunciando, assim, expressamente ao direito de recurso e ao respectivo prazo recursal previstos em lei e, concordando com a sequencia do processo licitatório. O Pregoeiro encaminhará a licitação à Autoridade Superior para demais providências legais. Após homologado, a empresa será convocada para assinar o termo de contrato. O preposto da empresa participante requereu verbalmente cópia da Ata, registrando-se para ciência do requerimento e entrega do documento. Nada mais havendo a tratar encerrou-se a reunião e a presente Ata que lida e achada conforme segue assinada pelos presentes.

